现代金报 Education

2020年8月21日 星期五 农历庚子年七月初三







官方微信 AL教育APF

415 第359期

爱阅读

真善美的力量

■推荐书目

《亲爱的笨笨猪》

■推荐人

海曙区宋家漕小学 李桂珍

■推荐语

有一只小猪,大家都叫它"笨笨猪"。它睡觉打呼噜像打雷,它胖得压断了秋千的木踩板,它在捉迷藏时会回答"藏好了"……这只"笨笨猪"来自杨红樱的童话小说《亲爱的笨笨猪》。

这本书的封面上是一只可爱的小猪,抱着美丽的小狐狸在跳舞。小猪的脸上洋溢着灿烂的笑容。它竖着两只大大的耳朵,仿佛在倾听这世界一切美好的声音。书的封面就向大家展示出一个充满快乐、和谐的童真世界。

"笨笨猪"其实一点都不笨,它用快乐的眼睛看世界,并用它的快乐和宽容感染周围的小伙伴。它勇敢地接受了所有的挑战,战胜了一个又一个困难。读了这本书,我们会更加懂得真、善、美的力量。



信任,改变了小老鼠

海曙区宋家漕小学202班 罗文泰(证号2010769)

指导老师 张明明

多么可爱的笨笨猪!它心地善良,纯洁得就像透明的水一样!它对世上的一切都怀着一份美好,一份真诚。

巧克力饼屋盖好了,这是多么奇特的小屋啊!睡在里面,就能做香香的、甜甜的梦。笨笨猪和乖乖熊喜欢极了,还邀请了它们的朋友来分享。可是两只老鼠却心怀鬼胎,它们想偷吃巧克力饼!乖乖熊不相信小老鼠,笨笨猪却把头摇得像拨浪鼓,完全信任两只小老鼠,还拍胸脯向乖乖熊保证。读到这里,我真为笨笨猪担心,小老鼠骗了笨笨猪,巧克力饼屋被它俩吃了可怎么办?没想到,一夜过去,巧克力饼屋完好无缺。尽管两只老鼠馋得使劲地咽口水、砸吧嘴巴,但它们听到了笨笨猪的保证,那是笨笨猪对它们的信任。它们被感动了,没有啃一个小洞,连舔一舔都没有。

信任,让两只老鼠不再做坏事了!信任,让两只老鼠变得诚实守信!

笨笨猪,给我带来欢乐

海曙区宋家漕小学202班

徐若涵(证号2010780)

指导老师 张明明

笨笨猪身上发生的趣事真是太多了!我一边看,一边咯咯地笑,越来越喜欢这只可爱的小猪啦!

上课时,它把数字"1"说成糖棍,把拼音"O"念成了蛋;捉迷藏时,它会大声地喊:"藏-好-了";它让鸭妈妈喝盐水生盐蛋,结果被啄肿了屁股……笨笨猪虽然长得丑,但它的心眼好,虽然笨,但笨得可爱。它会制造出很多欢乐,并把快乐带给大家。笨笨猪,成为一名传递欢乐的使者!

我是一个比较安静内向的小女孩,笨笨猪的故事 给我带来了很多欢乐,也让我变得开朗乐观起来!

做个快乐的人

海曙区宋家漕小学502班 胡艺欣(证号2010964)

指导老师 潘久艳

读了《亲爱的笨笨猪》这本书之后,我觉得我们应该向笨笨猪学习,做个快乐的人。

笨笨猪很笨,但它过得比谁都快活。在小熊的生日会上,它因为贪吃,把有毒的蘑菇全都吃光了,却因此救了所有参加晚会的动物;它睡觉打呼噜像打雷,但却吓退了想吃兔子的大灰狼;为了让老鼠改掉好吃懒做的坏毛病,它鼓励老鼠去啃书,竟然轻而易举地就把老鼠的脑袋给换了;为了使狐狸妹妹进入欢乐村学校学习,就给它做了个花环,使它不再自卑……它乐于助人,给别人快乐,自己也得到了快乐。

我要向它学习。一天清晨,天空灰蒙蒙的,好似一只凶猛的狮子。我无所事事地走在街上,不一会儿,就下起了倾盆大雨。这时,我看见一位白发苍苍的老爷爷正骑着三轮车上桥,由于桥的弧度太大,车骑不上去。我突然想到了笨笨猪,一个念头闪过,立马跑到车后面,对老爷爷说:"老爷爷,您可要坐稳了,我帮您推上去!"说完,我用力把车推了上去。老爷爷微微一笑,对我说:"谢谢!"虽然只有两个字,但让我刻骨铭心,因为它让我知道快乐是什么,怎样才会得到它。

笨笨猪不笨

海曙区宋家漕小学302班 陈涵蕾(证号2010843) 指导老师 陈晓岚

从前,有一只欢乐的小猪,妈妈叫它"乐乐"。可是后来为什么它被称作笨笨猪呢?那是因为开学那天,课堂上所有的问题它都回答错了,所以被称为笨笨猪。

《亲爱的笨笨猪》讲的是它和它的伙伴们特别喜欢帮助别人。比如在《天冷要盖房》这一章里面,它和乖乖熊帮驴大爷盖了一座新房子,还帮助腿软的鹿妹妹走路,而且从猎人的猎夹中救出了小狐狸等。白鹅大哥在笨笨猪和笨笨猪朋友们的帮助下,还找到了自己的爱人。

我从笨笨猪身上学到了很多:要乐于帮助别人,不能见死不救,只要有决心,什么事情都可以做成功……其实笨笨猪一点都不"笨"

